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DELIBERAÇÃO DA MESA

DELIBERAÇÃO DA MESA Nº 1.586

Exonera os ocupantes de cargo em comissão que menciona.

A Mesa da Assembléia Legislativa, no uso de suas atribuições, especialmente a prevista no parágrafo único do art. 31 da Lei n1 9.767, de 11 de maio de 1989, delibera:

Art. 11 - Ficam exonerados, nos termos do inciso I do § 11 do art. 41 da Resolução n1 5.100, de 29 de junho de 1991, os servidores ocupantes de cargo em comissão do Grupo 
Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar, a que se refere o art. 11 da referida resolução.

Art. 21 - É de competência do Diretor-Geral a efetivação do registro da exoneração de que trata o artigo anterior nos assentamentos individuais do servidor.

Art. 31 - Esta deliberação entra em vigor a partir de 11 de fevereiro de 1999.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 29 de janeiro de 1999.

Romeu Queiroz, Presidente - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Ivo José - Maria Olívia.

ATAS

ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL

Às quinze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Olinto Godinho, Anivaldo  
Coelho e Wilson Pires. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Olinto Godinho, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado  
Wilson Pires, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão. A seguir, o Presidente informa que a reunião se  
destina a apreciar a matéria constante na pauta e passa à discussão e votação de pareceres de redação final. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação  
Final  dos  Projetos  de  Lei  nºs  1.903,  1.904,  1.908,  1.911,  1.915,  1.931,  1.947,  1.958  e  1.959/98.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.



Sala das Comissões, 12 de janeiro de 1998.

Bené Guedes, Presidente - Wilson Pires - Anivaldo Coelho.

ATA DA 148ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de fiscalização financeira orçamentária

Às vinte horas e trinta minutos do dia vinte e nove de dezembro de mil novecentos e noventa e oito,  comparecem na Sala das Comissões os Deputados Mauri Torres,  Gilmar  
Machado,  Bilac Pinto,  Arnaldo Penna e Aílton Vilela  (substituindo os três  últimos aos Deputados Sebastião Navarro Vieira,  Kemil  Kumaira  e José Braga,  por indicação das 
Lideranças do PFL, do PSDB e do Bloco Social Trabalhista, respectivamente), membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental e na ausência do Presidente e do 
Vice-Presidente, o Deputado Mauri Torres assume a Presidência, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Arnaldo Penna, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros presentes. Passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia. A Presidência esclarece que continua em discussão o  
parecer do relator, Deputado José Militão, ao Projeto de Resolução nº 2.010/98, da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, do qual foram distribuídos avulsos na  
reunião anterior. Posto em votação, é o parecer aprovado, com voto contrário do Deputado Gilmar Machado. Logo após, o Deputado Mauri Torres apresenta proposta da Comissão 
que consta da minuta da deliberação de subvenções sociais, auxílio para despesas de capital e transfêrencia a municípios para o exercício de 1998 com recursos consignados no  
orçamento da Assembléia. A seguir, o Presidente coloca em votação a proposta, que é aprovada e subscrita pelos membros presentes, passando a denominar-se Deliberação nº 15/98.  
Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da  
ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21de janeiro de 1999.

Tarcísio Henriques , Presidente - Isabel do Nascimento - José Maria Barros - Paulo Piau.

ATA DA 73ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de redação

Às nove horas e trinta minutos do dia trinta de dezembro de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dimas Rodrigues, Arnaldo Penna,  
Aílton Vilela e Sebastião Costa (substituindo este ao Deputado Bilac Pinto, por indicação do PFL), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Dimas Rodrigues, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Aílton Vilela, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é  
dada por aprovada e subscrita pelos membros da Comissão presentes. A seguir, a Presidência informa que a reunião se destina a apreciar as matérias constantes na pauta e distribui  
ao Deputado Arnaldo Penna os Projetos de Lei nºs 971/96, 1.179 e 1.530/97, 1.619, 1.801, 1.810, 1.941, 1.963, 1.976, 1.916, 1.949 e 1.952/98. Encerrada a 1ª Parte dos trabalhos,  
passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetidos a discussão e votação, são aprovados 
os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 971/96, 1.179, 1.530/97, 1.619, 1.801, 1.810, 1.941, 1.963 e 1.976/98 (relator: Deputado Arnaldo Penna). Passa-se, a seguir, à  
discussão e à votação de matéria de deliberação conclusiva da Comissão. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs  
1.916, 1.949 e 1.952/98 (relator:  Deputado Arnaldo Penna).  Cumprida a finalidade da reunião,  a Presidência  agradece a presença dos parlamentares,  convoca os membros da  
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de janeiro de 1999.

Dimas Rodrigues, Presidente - Aílton Vilela - Paulo Piau. 

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇão

- O Sr. Presidente despachou, em 28/1/99, a seguinte comunicação:

Do Deputado Marcelo Gonçalves, dando ciência à Casa do falecimento do Sr. Antônio Hilário Rodrigues, ocorrido em 
25/1/99, em Pedro Leopoldo. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 28/1/99, a seguinte correspondência:

"OFÍCIO Nº 51/99*

Belo Horizonte, 25 de janeiro de 1999.

Senhor Presidente,

Ao cumprimentá-lo, venho à presença de V. Exa. para indicar o nome do Deputado Alberto Pinto Coelho para líder do governo nessa Assembléia.

Por oportuno, renovo-lhe os protestos de minha estima e consideração.

Atenciosamente,

Itamar Augusto Cautiero Franco, Governador do Estado de Minas Gerais."

* - Publicado de acordo com o texto original.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/1/99, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 



Legislativa, assinou atos de exoneração e dispensa, a partir de 1º/2/99, de cargos em comissão e de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal:

Assistente Parlamentar, padrão AL-25: Cláudia Miglio Kumaira Lopes, Cristiana Miglio Kumaira, Darcy Bessone, Diógenes Timo Silva, Elenice Helena Borges de Araújo, José  
Hertz Cardoso, Kamel Said Kumaira, Lúcio Braga Guimarães, Marcios Mário Murta, Maria Iracema Guerra Fagundes Murta, Marília Naves Gonçalves, Marlene Arcanjo Caldeira, 
Ronan Alves de Queiroz, Tânia Moreira Teixeira, Welyton Guimarães de Queiroz, Wilfredo Albuquerque de Oliveira.

Assistente Administrativo, padrão AL-20: Adilson Francisco Pereira, Afrânio Junqueira Caetano, Alberto Tadeu da Costa, Alexandre Toscano Marchetti, Ana Elizabeth de Almeida  
Fontes Pereira,  Ana Lúcia Domingues, Ana Maria Diniz Maia de Figueiredo,  Ana Maria Gazzola  Sant'ana, André Aparecido de Oliveira,  Angela Maria Marques Nunes Maia,  
Ângela Maria Paixão Lages, Antônio Pedro Nolasco, Arthur José André de Barros, Carlindo José Fernandes, Carlos Alberto Menezes de Calazans, Carlos Antônio Silva, Carlos  
Magno do Prado Fernandes, Cecy Marie Laviola Vagliano, Cláudia Ferreira Costa Alcântara, Cristiane Andrade Braga, Daniel Rocha Thomaz, David Borja Pinto, Edina Tavares  
Marotta, Elizabeth Neves de Carvalho Xavier, Eveline de Oliveira Silva, Fábio Marques de Azevedo Filho, Fernanda Augusta de Souza Lopes, Fernando César dos Santos, Fernando  
Luiz Levenhagen Ferreira,  Flávia  Antunes de Carvalho,  Francisco de Assis Rodrigues da Costa,  Gerson  de Castro Filho,  Geuber  Félix  Coelho,  Haia Mendes Crispim Macedo 
Cardoso, Helena Auxiliadora Costa, Heloísa Angélica Sader de Oliveira, Henrique de Araújo Tarquinio, Hever Costa Lima, Hilton Almeida, Ivanete Arcanjo Campos, Jaime Silva,  
Janaina Campos de Siqueira, Jaques Alberto Lage, Jerusa Pereira Cardoso, José Eduardo Cançado Ramos, Jose Emilio Afonso Silva, José Inácio Pereira, José Máximo Leão, Juliana  
Vieira Caribé, Laura Maria Carneiro de Araújo, Lêda Passos Guimarães, Lisa Paula Andrade Vilela de Oliveira, Luciana Pacheco Neves Andrade, Luciano Waldemar Valle Pereira,  
Lucileide Amorim Soares, Marcelo Amorim Moreno, Marcelo Carvalho Simon, Márcia Cristina Abreu de Paula, Márcia Cristina Pereira de Souza, Marco Túlio Teixeira Dias, Maria  
Cecília Lemes, Maria Concebida de Jesus, Maria Cristina Duarte, Maria de Lourdes Campos Silva, Maria Eliana Pio Cassemiro Vitor, Maria Goreti Morais, Maria Lúcia de Almeida  
Aguiar, Marton Victor dos Santos, Maurício Ferreira dos Santos, Mauro Silva Reis, Milton Fernando da Costa Val, Moisés Silvestre Leal, Nádia Regina Anatólio Lima Maciel, Nice  
Helena de Oliveira, Nilton Raimundo Martins, Ozéas de Souza Fernandes, Ranniery Alves Rodrigues, Renato Almeida Guedes, Ricardo Coutinho de Siqueira, Rosângela Aparecida  
Leite, Rosângela da Costa Vasconcelos, Sálvio Humberto Penna, Sandra Mara Gonçalves de Melo, Sávio Gonçalves Vieira Silvério, Sérgio Ernesto Mota Dias, Simone Figueiredo  
Guimarães Lafetá de Almeida, Sônia Martins, Teresa Teixeira de P. Cardoso, Valéria Lucas Bambirra de Castro Silva, Valéria Queiroga Viotti, Wadson Viana Almeida, Walter  
Isidoro Júnior. 

Chefe de Gabinete, padrão S-02: Adilson Duarte da Costa, Adilson Ribeiro Ramos, Alberto Antônio de Oliveira Almeida, Aloísio Rafael Soares, Amauri Andrade, Antônio José  
Rabello Neto, Cândido Alves Neto, Carlos José Marques da Silva, Cláudio César de Mattos Carneiro, Cynara Batista Duque, Denyse Rabelo Costa, Djalma Drumond Silva, Eleonor  
Maria de Deus Barcelos, Eustáquio Francisco Carvalho, Fátima Vânia Dutra Monteiro,  Jorge Eduardo de Araújo Caixeta, José Neves de Siqueira Júnior, Lauro César de Lima, 
Lincoln Alves Miranda, Maria das Graças Novais e Silva, Maria Emília de Barros Guimarães, Otávio Silva Camargo, Regina Coeli de Oliveira Fazzi, Ricardo Desotti Costa, Rodrigo  
Monteiro dos Santos, Romênio Pereira, Tito Omar Soares Fernandes, Vânia Maria de Melo Navarro, Wander Luiz da Rocha França. 

Secretário de Gabinete Parlamentar, padrão AL-20: Leonardo Brandão Carneiro Porto.

AVISO DE LICITAÇÃO

Fica sem efeito a publicação da Dispensa de Licitação nº 1/99, verificada na edição de 26/1/99, pág. 13, col. 4.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - 
SENAC. Objeto: realização de cursos de informática. Objeto deste aditamento: 2ª prorrogação e redução de preços. Dotação 

orçamentária: 3.1.3.2. Vigência: de 10/1/99 a 10/1/2000.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação em epígrafe verificada na edição de 27/1/99, na pág. 21, col. 1, onde se lê:

"Na data de 26/1/99", leia-se:

"Na data de 18/1/99".

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação em epígrafe verificada na edição de 29/1/99, na pág. 13, col. 4, onde se lê:

"Na data de 26/1/99", leia-se:

"Na data de 18/1/99".


